Krippelwalmdach mit 34° und 48° Dachneigung,
Ges.. Dachflachen (Grundriss und schrag) und Gratlange.

;4%707&% Grundflache:

S__\/ A= 470 * 11,10 = 2 = 104,34m?
GrundmaBl Walm: g,
o= ;—i>§§gKH: 1,26h;n ngo 48 - 2/075”.]
NI Dachfldche: (schrag)
= v< i
48° A _ 1,26 * 2,075 * 2 - 78/“.”2
® : cos 48° '
127,36m?
Gratldnge:
08 g = (1262 + 2,0752) + (1,26 * tan 4872 = 2,802m
Gratgrundlange Firsthche

oder uber Sparrenlange:

- j/ 20752 + ( 1,2280 )2 . 2,802m
COS

Sparrenldnge Kriippelwalm

| Berechnen Sie nachvollziehbar, mit aufgeschriebenen Ansdtzen und Skizzen die gefragten Elemente |
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